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Sitz der Gesellschaft

PBM - Private Banken Makler AG

-Vermittlung von Bankdienstleistungen-
Käthe-Kollwitz-Ufer 76
01309 Dresden

Telefon: +49 (0351) 266 29-40
Telefax: +49 (0351) 266 29-429

E-Mail: info@pribama.de
Internet: www.pribama.de

Steuernummer: 203/100/04589
Ust-ID-Nr.: DE284758037
Finanzamt: Dresden

Registernummer: HRB 31337
Registergericht: Amtsgericht Dresden

Vorstand: Dr. Matthias Fischer, Carsten Volkening, Markus Voigt

Aufsichtsrat: Karl-Heinz Förster (Vorsitzender)

Inhaltlich verantwortlich gemäß §5 TMG: Dr. Matthias Fischer

Statusinformation nach § 34c GewO

Zuständige Erlaubnisbehörde: Landeshauptstadt Dresden, GB Ordnung und Sicherheit, Ordnungsamt, Abt. Gewerbeangelegenheiten.

Die Erlaubnis gemäß § 34 c Abs. 1 GewO wurde am 24.07.2012 durch die Landeshauptstadt Dresden erteilt. Darüber hinaus ist die PBM – Private Banken Makler AG -
Vermittlung von Bankdienstleistungen – in den Bereichen Immobilien und Edelmetalle als ungebundene Vermittlerin gemäß Ausnahmeregelung § 2 Abs. 6 Satz 1 Nr. 8 KWG
tätig.

Keinerlei Beratung führt die PBM-Private Banken Makler AG - Vermittlung von Bankdienstleistungen - bei erlaubnispflichtigen Produkten wie z.B. Derivate, Zertifikate sowie
für Tätigkeiten und-/ oder Empfehlungen, welche eine Erlaubnis nach § 32 KWG erfordern, durch.

Für die Abschlussvermittlung sowie die Betreuung erhält PBM-Private Banken Makler AG - Vermittlung von Bankdienstleistungen - ausschließlich Provisionen aus
Ausgabeaufschlägen, Abschlussgebühren, Vertragsverwaltungsvergütungen sowie Service- und Transaktionsgebühren, welche bis zu 100% dieser Gebühren betragen können.

Die PBM - Private Banken Makler® Aktiengesellschaft und ihre eingetragenen Marken bankstore®, bankstore24® und DBM - Deutsche Banken Makler® sind gemäß
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Kreditwesengesetz jeweils keine Banken, sondern erbringen ausschließlich die Vermittlungstätigkeit von insbesondere Bankprodukten und Bankdienstleistungen, Immobilien
und Finanzdienstleistungsprodukten deutscher und internationaler Banken, Immobiliengesellschaften und Finanzdienstleister.

Statusinformation nach § 34d GewO

Zuständige Registerbehörde: IHK Dresden
IHK-Registrierungsnummer: D-9C9W-DM82G-34
Die Erlaubnis gemäß § 34 d Abs. 1 GewO wurde am 22.08.2012 durch die IHK Dresden erteilt.
Eine Vermögensschadenhaftpflichtversicherung besteht bei der Allianz Versicherung AG.

Statusinformation nach § 34f GewO

Zuständige Registerbehörde: IHK Dresden
IHK-Registrierungsnummer: D-F-144-A1RI-50
Erlaubnis gemäß § 34f Abs. 1 GewO,
Zuständige Erlaubnisbehörde: Landeshauptstadt Dresden, GB Ordnung und Sicherheit, Ordnungsamt, Abt. Gewerbeangelegenheiten.
Eine Vermögensschadenhaftpflichtversicherung besteht bei der Allcura Versicherung AG.

Erlaubnisumfang der Erlaubnis nach §34f GewO der Gewerbeordnung:

Anteilsscheine einer Kapitalgesellschaft oder Investmentaktiengesellschaft oder von ausländischen welche im Geltungsbereich des Investmentgesetzes öffentlich vertrieben
werden dürfen

Öffentlich angebotene Anteile an geschlossenen Fonds in Form einer Kommanditgesellschaft

Sonstige Vermögensanlagen im Sinne des § 1 Abs. 2 des Vermögensanlagegesetzes (z.B. im Inland öffentlich angebotene Anteile an sonstigen Geschlossenen Fonds,
Genussrechte etc.)

Keinerlei Beratung führt die PBM-Private Banken Makler AG - Vermittlung von Bankdienstleistungen - bei erlaubnispflichtigen Produkten wie z.B. Derivate, Zertifikate sowie
für Tätigkeiten und-/ oder Empfehlungen, welche eine Erlaubnis nach § 32 KWG erfordern, durch.
Für die Abschlussvermittlung sowie die Betreuung erhält PBM-Private Banken Makler AG - Vermittlung von Bankdienstleistungen - ausschließlich Provisionen aus
Ausgabeaufschlägen, Abschlussgebühren, Vertragsverwaltungsvergütungen sowie Service- und Transaktionsgebühren, welche bis zu 100% dieser Gebühren betragen können.

Disclaimer

Datenschutz

Diese Datenschutzerklärung gilt lediglich für die von uns bereitgestellte Webseite. Sie gilt nicht für Webseiten Dritter, auf welche wir durch einen Link verweisen. Wir
erheben und verwenden personenbezogene Daten ausschließlich im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen des deutschen Datenschutzrechts. Es werden keine
personenbezogenen Daten erhoben, solange diese nicht freiwillig für die Nutzung von auf der Webseite angebotenen Leistungen, wie es insbesondere beim Kontaktformular
der Fall ist, angegeben werden. Von Ihnen zur Verfügung gestellte persönliche Daten werden ohne ausdrückliche Einwilligung nicht an Dritte weitergegeben. Ihnen steht
jederzeit das Recht zu, Einblick in die über Sie gespeicherten Daten zu erhalten oder diese auch Löschen zu lassen. Wenn Sie die von Ihnen auf dieser Webseite angegebenen
Daten einsehen, korrigieren oder löschen möchten, nehmen Sie bitte über die im Impressum angegebene Adresse Kontakt zu uns auf.

Haftungsausschluss
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Wir sind bemüht, dafür Sorge zu tragen, die Inhalte auf den Internetseiten zeitnah, vollständig und richtig zu gestalten. Eine Gewähr für die Aktualität, Richtigkeit und
Vollständigkeit der Angaben kann nicht übernommen werden. Gleichfalls ausgeschlossen ist eine Gewähr für den ständigen ungehinderten Zugang zu den Inhalten. Trotz
sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber
verantwortlich. Diese Inhalte können nicht fortlaufend von uns kontrolliert werden. Es wird daher für die Inhalte von Internetseiten fremder Anbieter keine Haftung
übernommen. Durch das Anklicken externer Links verlassen Sie das Angebot und den Verantwortungsbereich unserer Website. Alle auf dieser Internetseite genannten
Personen widersprechen hiermit jeder kommerziellen Verwertung und Weitergabe ihrer Daten (§ 28 BDSG).

Verbraucherinformationen zur Online-Streitbeilegung

Gemäß der Richtlinie 2013/11/EU richtet die EU-Kommission eine Internetplattform zur Online-Beilegung von Streitigkeiten („OS-Plattform“) zwischen Unternehmern und
Verbrauchern ein. Diese ist unter folgendem Link erreichbar: http://ec.europa.eu/consumers/odr

Copyright ©

Diese Website ist durch Copyright, Rechte an geistigem Eigentum und allen anderen entsprechenden Rechten geschützt. Die Site wird von uns veröffentlicht und darf nur
durch Herunterladen und Anzeigen auf einem einzelnen Computer und/oder durch einen einzelnen Ausdruck für den privaten oder internen geschäftlichen Bedarf
vervielfältigt werden. Die Site darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung durch uns auf keine andere Weise vervielfältigt, übertragen oder in einem Netzwerk verfügbar
gemacht werden. Alle weiteren Rechte vorbehalten.

Fotos/Grafiken

Alle Bilder sind urheberrechtlich geschützt! Ein Kopieren und Verwenden der Bilder jeglicher Art bedarf der ausdrücklichen Zustimmung des Inhabers der Webseite.

Für das Design wurden Fotos der folgenden Fotografen verwendet:

© Alexandr Mitiuc - Fotolia.com
© contrastwerkstatt - Fotolia.com
© Dmitriy Chistoprudov - Fotolia.com
© Dmitry Ersler - Fotolia.com
© Dmitry Sunagatov - Fotolia.com
© Franck Boston - Fotolia.com
© Kirsty Pargeter - Fotolia.com
© lily - Fotolia.com
© stockWERK - Fotolia.com
© Miredi - Fotolia.com
© World travel images - Fotolia.com
© Serp - Fotolia.com
© spiral media - Fotolia.com
© tasssd - Fotolia.com
© tpx - Fotolia.com
© vege - Fotolia.com
© Mikael Damkier - Fotolia.com
© Deklofenak - Fotolia.com
© carlosseller - Fotolia.com
© goodluz - Fotolia.com
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© auris - Fotolia.com
© Felix Jork - Fotolia.com
© Gina Sanders - Fotolia.com
© TwilightArtPictures - Fotolia.com
© mostafa fawzy - Fotolia.com
© Sato - Fotolia.com
© Sergey Nivens - Fotolia.com
© Jeanette Dietl - Fotolia.com
© Sergii Figurnyi - Fotolia.com
© amadeusamse - Fotolia.com
© rudi1976 - Fotolia.com

Umsetzung und Gestaltung

Töpferstraße 47
02625 Bautzen

Telefon: 03591 - 279 655 8
Telefax: 03591 - 351 796

E-Mail: info@myartside.de
Internet: www.myartside.de

Standards

Diese Internetseite entspricht den aktuellen Web-Standards.

Käthe-Kollwitz-Ufer 76
01309 Dresden
Telefon+49 (0351) 266 29-40
Telefax+49 (0351) 266 29-429
E-Mailinfo@pribama.de
Internetwww.pribama.de
www.bankstore24.de
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